

---

## **В Омске возбуждено уголовное дело по факту смерти доставленного в отделе полиции**

15 апреля 2012 года в Омске около 5 часов утра в отделе полиции № 2 УМВД России по Омской области в туалетной комнате было обнаружено тело 34-летнего мужчины. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность). По предварительным данным, 15 апреля около 1 часа ночи сотрудниками полиции, выехавшими по вызову на семейный конфликт, в отдел полиции был доставлен ранее судимый мужчина и его супруга, которая написала заявление об избиении мужем. После опроса женщину отпустили домой, а ее супруг, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был оставлен для дачи объяснений. Около 3 часов 30 минут мужчина, находившийся в вестибюле, пошел в туалетную комнату, где через некоторое время помощник дежурного обнаружил его висевшим на ремне от мужской сумочки, закрепленном на водопроводной трубе. Приехавшие по вызову врачи скорой помощи констатировали его смерть, которая наступила, согласно заключению судебно-медицинского исследования, от механической асфиксии. Других телесных повреждений на теле мужчины не обнаружено. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося и виновных лиц.

16 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/711696>